



居民自装对讲门 物业想进不容易



绘图 玉明雅琦

城市表情 无奈

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

市民来电: 涧西区军安小区11号楼6单元的居民自己凑钱,给楼道装了对讲门,但并未给小区物业配发钥匙。由于物业公司的储藏室恰巧位于该单元地下室,居民认为,物业每天频繁地敲门,给他们的生活带来了极大困扰。

还原现场: 市民卢女士住在军安小区11号楼6单元。在这幢高7层的楼里,几乎每一户都在一楼地下室拥有一间储藏室。据卢女士介绍,6楼的住户购房时没有购买地下室,所以那间空余的

地下室一直由负责管理小区的居和物业公司使用。

自2月开始,卢女士发现,包括自家在内的不少业主的储藏室常常有小偷“光顾”。有邻居出于无奈,将储藏室的木门换成了防盗门。卢女士说,今年9月,她和6单元的其他13户业主决定凑钱在楼道门口安装对讲门,并通知了小区物业,后者并未予以回应。

9月下旬,对讲门安装完毕。此后的几天里,物业公司常以到地下室取东西为由,要求6单元的业主开门。

“最近几天,物业经常一家一家地找我们,要求给他们开门,但没有一家

愿意。”住在6楼的一名业主说,如果物业想要进入楼道,应该先把装对讲门的钱补出来,并派专人保管钥匙保证楼道的安全。

对于业主提出的要求,物业公司表示无法接受。本月27日早上,物业公司再次敲门试图进入楼道,被卢女士阻拦。双方发生争执后,卢女士拨打了110报警。

经长春派出所民警调解,居和物业公司的负责人吕女士表示,物业公司将尽快把11号楼6单元的地下室腾空,不再使用。除非业主允许,否则物业将不再进入该楼道。

您好,110

NIN HAO 值班记者 王子君



女更衣室里现贼影 7个柜子全被盗

城市表情 气愤

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

市民来电: 26日晚,一女士来电称,当晚,在新都汇附近的世纪英豪健身俱乐部健身后,她发现自己的储物柜被撬,钱包、手机、现金以及一些有效证件都不见了。当晚,被盗的一共有7名女会员。

还原现场: 接到电话后,记者赶到现场。在位于新都汇购物公园4楼的世纪英豪健身俱乐部,记者看到,几名丢失物品的当事人仍在现场。金谷派出所的民警也已抵达。

记者在女更衣室内看到,失窃的储物柜部分锁鼻儿被撬开,有些锁上有明显被硬物撬动留下的痕迹。

据失主宋女士介绍,两周前,她在该健身俱乐部办理了会员卡。26日晚7时30分,在结束了俱乐部安排的舞蹈课程后,宋女士返回更衣室发现,自己的储物柜被打开,柜中的两百元现金、身份证、银行卡和其他证件都已丢失。

尹女士当晚8时30分发现储物柜的锁鼻儿被人撬坏,柜子里的一个单肩包被人拿走,包内装有500元现金、价值2000多元的手机和银行卡。

关女士则损失惨重,除了一部价值1000多元的手机和一个双肩包外,还有1500多元现金不翼而飞。

据了解,该俱乐部会员都是自己带锁,俱乐部一名姓张的经理说,这样做是出于方便。在俱乐部前台,记者还看到了一个温馨提示牌,上面写:请会员妥善保管贵重物品,或者寄存存在前台。这名经理说,之前,发生过会员储物柜失窃事件,但像这次如此多人同时失窃还从未出现过。

世纪英豪健身俱乐部销售总监姚先生说,会员储物柜被盗不排除其他会员作案的可能性。进入更衣室的人必须出示会员卡,或向工作人员报出卡号,但也存在“脸熟”的老顾客随意出入的情况。

随后,金谷派出所案件侦办大队民警调取了该俱乐部的监控录像,并对此事展开调查。



这个小偷有癖好——没拿现金和手机 单单偷走100多公斤冷冻全蝎

见习记者 山军伟

市民来电: 昨日,市民李先生来电称,他店中的100多公斤冷冻全蝎被盗。

还原现场: 李先生在位于道南路的中原全虫基地开了家店,专门做全蝎生意。昨日1时许,李先生关门歇业。8时许,邻居董女士准备开门做生意时,无意中看到李先生店面的卷帘门有条离

地约10厘米的缝隙。

是不是昨晚店中有人?

董女士赶紧给李先生打电话确认。李先生匆忙赶到现场,一检查才发现,他放在冰箱里的100多公斤冷冻全蝎不见了。

李先生赶紧报警。在现场,记者看到,李先生店铺的蓝色卷帘门已经坏掉,右侧门框的固定螺丝被剪断。卷帘门离地约有30厘米,卡在那儿

上下不得。

“店中除了全蝎什么都没丢,手机和钱就放在抽屉里,也没丢失。”李先生的妻子苗女士说。

苗女士称,中原全虫基地中有监控器,但与监控器连接的电脑在解放路某酒店中。记者赶往该酒店,得到的回复是该电脑几个月前就坏了。

车站派出所民警称,此案正在调查中。

城市表情 惊奇



电梯“卡壳”,业主“悬”在半空

□见习记者 陈薇

市民来电: 25日19时许,市民打来电话称,有人被困在金谷园路翡翠城的一部电梯里。

还原现场: 25日18时30分左右,家住金谷园路翡翠城2号楼的李先生进入电梯,不料,电梯启动后,轿厢颤动

了几下就停了,李先生被困在里面。由于手机没有信号,李先生只能摁电梯内的报警铃,但一直无人应答。

在之后的20分钟里,李先生一直摁报警铃,但一直无人应答,李先生越来越着急,只好大声呼救。电梯外,有人听见后,拨打了110求助。

约20分钟后,维修人员来到现场,

发现李先生所在的轿厢被卡在了一层与二层之间。在民警的帮助下,李先生被救出。

为何反复摁报警铃却无人应答?翡翠城物业办公室主任周志敏说,由于小区物业缺人,电梯监控室和小区院子只有一人值班。当时,值班保安正在小区里巡逻,因此报警铃响时无人接听。

城市表情 着急

公告

尊敬的中国移动客户:
洛阳移动通信公司为更好地服务于广大移动通信客户,计划于2011年11月1日至30日,每日00:00至次日6:00对网络进行调整,届时可能短暂影响您办理及使用相关业务,由此给您带来的不便,敬请谅解!
中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司